Word jij onze nieuwe praktijkondersteuner Somatiek?
Bij Huisartsencentrum Welgelegen in Apeldoorn zijn we op zoek naar een enthousiaste en gemotiveerde praktijkondersteuner Somatiek! Sluit jij je aan bij ons gezellige en hardwerkende team? Hier staat respect en aandacht voor elkaar voorop, en dat is precies wat we nodig hebben nu we een nieuwe collega zoeken.
Wat ga je doen?
In jouw rol verzorg je zelfstandig het spreekuur voor chronische zorg, met een focus op COPD, CVRM, Diabetes en ouderenzorg. Je voert spirometrie testen uit in jouw goed uitgeruste spreekkamer, waarin je alle benodigdheden hebt om jouw werk optimaal te kunnen uitvoeren. Naast het uitvoeren van controles geef je medische voorlichting en biedt je lifestyle coaching. In het kader van de ouderenzorg doe je visites en heb je circa elke 6 weken een MDO met de specialist ouderengeneeskunde. In ons hechte team met zeven betrokken huisartsen, vijf praktijkondersteuners (3 POH-S en 2 POH-GGZ), acht doktersassistenten en een praktijkmanager zijn de lijnen kort. Er is volop ruimte voor overleg en samenwerking. Daarnaast zorg je voor duidelijke rapportages in ons HIS, Sanday (Promedico)
Wat vragen wij van jou?
· Je hebt een diploma Praktijkondersteuner en bij voorkeur enkele jaren relevante werkervaring.
· Je bent beschikbaar voor 3-4 dagen per week (24-32 uur) en de werkdagen zijn bespreekbaar.
· Je bent in het bezit van een Langerhans certificaat en bekwaam in spirometrie/Caspir.
· Je hebt interesse in ouderenzorg en/of bent bereid in scholingen in te volgen.
· Een aantekening voor Stoppen met Roken is een pré.
· Je houdt van afwisseling, kunt multitasken en bent oplossingsgericht.
· Je bent vriendelijk, communicatief sterk en hebt een gezonde dosis humor.
· Je blijft jezelf uitdagen door het volgen van na- en bijscholingen.
Wat mag je van ons verwachten?
Wij bieden jou een afwisselende functie in een NHG-geaccrediteerde praktijk, met een fijne werksfeer en volop ruimte om jouw talenten te ontwikkelen. Je ontvangt een salaris dat aansluit bij jouw ervaring en opleiding, conform de CAO Huisartsenzorg (FWG schaal 7: € 3.506 - € 4.599). Ook kun je rekenen op uitstekende aanvullende arbeidsvoorwaarden.
Enthousiast?
Reageer dan vandaag nog door je motivatiebrief en CV te mailen naar rbruens@huisartswelgelegen.nl
